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Hodnocení po obsahové stránce:   

Předložená  práce si vytkla za cíl pojednat o Jindřichovi VIII. z rodu Tudorovců, se zaměřením na 

jeho teologické myšlení- představení teologického myšlení a jeho formování. Práce je členěna do 

několika oblastí. Autorka nejdříve představuje tři výrazné osobnosti z doby Jindřicha VII., které 

ho nejvíce ovlivnili. Tomáše Mora, Niccola Machiavelliho a Martina Luthera. Součástí této první 

části je i přiblížení nejdůležitějších děl těchto osobností. Následuje druhá část, ve které autorka 

pojednává o vztahu Jindřicha VIII: k Martinu Lutherovi, a to zejména na základě díla „Obrana 

sedmi svátostí“ od Jindřicha VIII., která je reakcí na dílo Martina Luthera „O babylonském zajetí„ 

církve. Třetí část pak již pojednává o odklonu Jinřicha VIII. od katolické církve, prohlášení 

Jindřicha VIII. hlavou církevní moci a  známé kauze rozvodu Jinřicha VIII. s Kateřinou Aragonskou 

atd.  

Velkým kladem předložené práce je skutečnost, že autorka pracovala povětšině s anglickou 

literaturou - 23 titulů a v českém jazyce zpřístupnila teologické traktáty spjaté s postavou 

Jindřicha VIII.  

Slabinou předložené práce je na některých místech archaizující sloh - nejspíše ovlivněný 

předlohou. Výraznější slabinou práce, která umenšuje hodnotu neuvěřitelného úsilí při studiu 

cizojazyčné literatury, je téměř mizivé hodnocení autorky diplomové práce ohledně zkoumané 

problematiky. Kvalifikační práce obzvláště na úrovni diplomové práce, nemůže být pouhou 

„přehledovou prací“, nýbrž musí uvádět předložené do vzájemných souvislostí. U kvalifikační 

práce nemůžeme požadovat po čtenáři, aby si z předloženého tvořil sám úsudek a závěry  

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce má rozsah 98 stran včetně textových příloh, citace se v předložené práci vyskytují v počtu 

387. Stylistickou vyspělost práce je nutno označit za  dostačující pro diplomovou práci.  

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji  práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji hodnocení -velmi dobře. 

prof. Dr. Martin  Weis 


